YAZILI HOCAM ORTAOKULU 8.SINIFLAR MATEMATIK DERSI 1.DONEM 1.SINAV
SORULARI

AD-SOYAD: SINIF:

NO:

1.

27° sayisi agagidakilerden hangisine egit-
tir?

A)8 B) &

2.

4* sayisinin yarisi agagidakilerden hangi-
sidir?

A 22 B)42 C) 4° D) 2’

7.

30 ve 40 litrelik iki farkh sivi yag
birbirine karistirilmadan esit hacimli
kaplara esit miktarlarda tamamen
doldurulacaktir.En az kag¢ kap
gerekir?

A)7 B)8 C)o D)10

3.
Bir sandiktaki limonlar dérder, altigar ya da onar paket-
lendiginde her seferinde sandikta 1 limon kaliyor.

Buna gore, sandikta en az kag limon vardir?

A) 59 B) 61 C)73 D) 71

8.
Uraniis gezegeninin giinese uzakhg: yaklasil
2 871 000 000 km'dir. Bu uzakhgin bilimsel
gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A) 2871-10° km
C) 2,871-10°km

B) 287,1-10" km
D) 2,871-10°km

9.
3’.’

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 3.5 B)5°
Ci3. 3833 D)5.5.5
10

Asagidaki sayilardan hangisi 0’dan biiyiik
1’den kiiglktiir?

4,
1—:; igleminin sonucu kactir?

A) 2 B)8 C) 16 D) 64
5

3" adet cevizi 9 kardes aralarinda esit
olarak paylasirsa her bir kardese kag adet
ceviz diiser?

A)3%  B)3" C) 3° D) 3°

A)57° B) (-5)°
C) 5° D) (-5
11.

3°%.32 = 9" olduguna gore, a kagtir?

6.
2°.3? ifadesi asa@idakilerden hangisine
esittir?

A)2-62 B)2.5° C)5° D) 6°

A) 2 B) 4
C) 12 D) 18
12.

4 4 4

556 isleminin sonucu asagidakilerden

hangisine esittir?

nNE g4

2 3
6 63 C) ('3')
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13.
15 ile 75 arasinda kag tane tam kare sayi
vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

14,

-

]

7 8 9k10 11

Yukarnidaki say! dogrusunda gosterilen
k sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) V73 B) V79 C) V87 D) v101

15.

Asagidaki ifadelerden hangisinin sonucu po-
zitiftir?

C) (-2%° D) -2°

A)-2*  B) (-2)*

16.
a/7 =63 olduguna gore, a sayisi kagtir?

A) -9 B) -3
c)3 D)9
17.

72 sayisinin kag tane asal carpani vardir?

A B)3 o D)5

18.

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
2* dur?

h} 2—12_2—18 B:J 2—38 28

24'5 2—18
Cl o= D) 5
19.

V16 + V9 + V25 igleminin sonucu kagtir?
A) 4 B) 8 C)12 D) 13

20.
4;:{ .122: igleminin sonucu agagidakilerden
hangisidir?

N2 BL 02 D)3

" ﬁwm NO: ] -
L SINIFI: J

ABCD ABCD

10000 11 O000
20000 120000
30000 130000
4 0000 140000

m50000 150000 =
6 OO0OO 16 O0O00O
70000 17 0000
8 OO0OO 180000
9 O000 190000
100000 20 OOCO

- " Basanlar.. [l
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